
Запобігання проявам корупції. 

Нормативно-правові акти у сфері запобігання корупції: 

 

Закон України «Про запобігання корупції» 

 https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1700-18#Text 

 

Державна антикорупційна програма на 2023-2025 роки, затверджена 

постановою Кабінету Міністрів України від 4 березня 2023 р. № 220 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/220-2023-%D0%BF#Text 

 

Антикорупційна стратегія на 2021-2025 роки, затверджена Законом України 

від 20 червня 2022 року № 2322-IX 

 https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2322-20#Text 

 

Наказ НАЗК від 27.05.2021  № 277/21, зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 14 липня 2021 р. за № 914/36536 «Про затвердження Типового 

положення про уповноважений підрозділ (уповноважену особу) з питань 

запобігання та виявлення корупції» 

 https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0914-21#Text 

 

Наказ НАЗК від 23.07.2021  № 450/21, зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 29 липня 2021 р. за № 988/36610 «Про затвердження Порядку 

інформування Національного агентства з питань запобігання корупції про 

суттєві зміни у майновому стані суб’єкта декларування» 

 https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0988-21#Text 

Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції 

У Державній установі «Київський обласний центр контролю та 

профілактики хвороб Міністерства охорони здоров’я України» уповноваженою 

особою з питань запобігання та виявлення корупції визначено Козолій Юлію 

Юріївну. 

Електронна адреса:  viddil_rrt@ukr.net 

До основних завдавань уповноваженої особи належить  організація 

проведення антикорупційних заходів за виконанням антикорупційного 

законодавства; здійснення заходів з виявлення конфлікту інтересів та сприяння 

його врегулювання; перевірка стану подання декларацій та повідомлення 

Національного агентства про випадки їх неподання чи несвоєчасного подання; 

інформування керівника установи, Національного агентства про факти 

порушення антикорупційного законодавства.  

Державна установа «Київський обласний центр контролю та профілактики 

хвороб Міністерства охорони здоров’я України» забезпечує приймання та 

розгляд повідомлень від осіб, які добросовісно повідомляють про можливі факти 

корупційних або пов’язаних із корупцією правопорушень, інших порушень 

Закону України «Про запобігання корупції». Будь-яка особа з числа працівників 
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за наявності обґрунтованого переконання, що інформація є достовірною, має 

право повідомити про порушення вимог Закону «Про запобігання корупції» 

іншою особою. Особи, які надають допомогу в запобіганні і протидії корупції, 

перебувають під захистом держави відповідно до чинного законодавства.  

Ви можете залишити відповідне повідомлення, інформація в якому 

стосується конкретної особи та містить фактичні дані, які можуть бути 

перевірені, щодо працівників структурних підрозділів ДУ «Київський ОЦКПХ 

МОЗ». 

Всі повідомлення розглядаються уповноваженою особою з питань 

запобігання та виявлення корупції у Державної установи «Київського обласного 

центру контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров’я 

України» згідно з вимогами законодавства. 

 

Повідомлення про корупційне правопорушення  

Електронна адреса:  viddil_rrt@ukr.net 

УВАГА! Письмове повідомлення підлягає розгляду за наявністю таких 

реквізитів: 

- прізвища, ім’я, по батькові особи, яка ймовірно вчинила правопорушення, 

її посада в ДУ «Київський ОЦКПХ МОЗ»; 

- текст повідомлення, що містить інформацію про факти вчинення 

корупційного або пов’язаного з корупцією правопорушення, іншого порушення 

Закону, яка може бути перевірити; 

- прізвища, ім’я, по батькові, адреса та підпис особи, яка надіслала 

повідомлення. 

Звертаємо увагу, що повідомлення про корупційне правопорушення, що 

надходять через електронну пошту ДУ «Київський ОЦКПХ МОЗ», 

направляються з підписом у сканованому вигляді. 

 

Портали та реєстри 

 

Єдиний державний реєстр осіб, які вчинили корупційні або пов’язані з 

корупцією правопорушення 
https://corruptinfo.nazk.gov.ua/ 
 

Антикорупційний портал  
https://antycorportal.nazk.gov.ua/ 
 

Єдиний державний реєстр декларацій 

https://portal.nazk.gov.ua/login 
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